



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 22. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. június 1., péntek

## Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt a Trianoni békediktátum aláírásának 98. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre.

A megemlékezés időpontja és helyszíne: 2018. június 4. (hétfő), 17.00 óra Trianon emlékmű (Gyulai út 17.)

### A megemlékezés programja

- Himnusz
- A megemlékezés szónoka: *Futó Zoltán* református lelkész
- Az emlékezés virágainak elhelyezése az emlékműnél
- Szózat



*Dr. Mokán István*  
polgármester

## Összeomlás! Összeomlás?\*

(előjáték Trianonhoz, 1918-1919)

Jó kétezereztíz évvel ezelőtt Szun-Ce, a nagy kínai hadvezér és gondolkodó írta: Ismerd meg önmagadat, ismerd meg ellenségedet - s legyőzhetetlen leszel. Persze, ehhez keményen harcolni is kell. Ahogy a magyar katona tette a világháborúban. Tény, hogy 1918-1919 felelősei nem ismerték sem önmagukat, sem az ellenséget.

Az un. ószirózsás forradalom minden volt, csak forradalom nem. Inkább lavina, földcsuszamlás, de leginkább káosz. Akik a csúcokra kerültek, azt hitték, ők irányítanak - irányíthatnak, holott csak sodródtak, kapkodtak vagy az események után loholtak. A haladással, a jogokkal, örök békével házalnak - a helytállásról, kötelességről, a haza fegyveres védelméről alig esett szó. 1918 őszre két kezelhetetlen járvánnyal köszöntött be, a spanyolnátha és a pacifizmus. Nehéz eldönteni, melyik volt a pusztítóbb. A pacifizmus elméletben: a legmocskosabb béke is messze jobb, mint a legtisztább önvédelmi harc, minden mindegy, csak béke legyen! A pacifizmus a gyakorlatban: elég, ha azt mondod a kiéhezett tigrisnek, hogy vegetáriánus vagy, máris kitör az örök béke és a néptestvérség, te nem leszel vacsora, a fenevad viszont növényevő lesz. Sem az újság terjedelme, sem az olvasó türelme nem bírta el egy bőbeszédű irományt. Szóljának inkább annak a kornak szemtanúi, alakítói.

- Kassák Lajos, író, költő, művész: „Majdnem véletlenül robbant ki és találta meg saját medrét a forradalom.”

- Babits Mihály: „Egymásnak ellentmondó egyes akaratok pillanatnyi véletlen találkozásából állt elő: egy nagy véletlenség volt a mi forradalmunk.”

- Siegmund Freud, az akkor már világhírű bécsi elmélet és lélekelemző, a pszichoanalízis feltalálója írja 1918 november 18-án: „Szeretnék nagy rokonszenvet érezni a magyarok iránt, de ez nem sikerül nekem. Nem tudok mit kezdeni e tanulatlan népvadságával és éretlenségével. Sohasem voltam az ancion regime (= régi rendszer) feltétlen híve, de kérdéses számomra, hogy a politikai bölcsesség jelének tekinthető-e, hogy a sok gróf közül a legokosabbikat (Tisza Istvánt) meggyilkolják, a legbutábbakat (Károlyi Mihályt) pedig megteszik miniszterelnököknek.”

- Julier Ferenc ezredes, a magyar Vörös Hadsereg utolsó vezérkari főnöke, később külföldön is tárgyilagosságáért tisztelt katonai szakíró. (Tudnivaló, hogy a volt osztrák-magyar hadsereg tisztjei közül sokan felajánlották szolgálataikat a bolsevik kormányoknak, mert az legalább felvette a harcot az országra törő területrablókkal. Igaz, a kommunizmus s nem az ezeréves ország védelmében, de mégis! Ezek a katonák (J.F. is) tették, amire nevelték őket és amire fölesküdték: a hazáért mindhalálig! Becsületükre legyen mondva, jobban szerették hazájukat, mint amennyire gyűlölték a bolsevizmust. De a népet, az egyszerű katonákat nem lelkesítette az élet-

(folytatás a 4. oldalon)

## Jó ütemben halad a középiskola energetikai korszerűsítése

Kettőszázötven millió forintból valósul meg a beruházás

Településünk és térségünk meghatározó oktatási intézménye az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, amely a sarkadi járás egyetlen középiskolája. Az 1953-ban életre hívott intézményben általános gimnáziumi, valamint angol-magyar két tanítási nyelvű képzés, illetve a Gyulai Szakképzési Centrum berkein belül postaforgalmi és informatikai szakképzés folyik.

A korábban önkormányzati működtetésű és fenntartású általános iskolák, illetve középiskolák fenntartását 2013. január elsejével, majd működtetését 2017. január elsejétől jogszabály erejénél fogva országosan átvette az állam, ugyanakkor az oktatási intézmények, így az egy-szerre több száz diák képzését ellátó sarkadi középiskola épületének tulajdonjoga is az önkormányzatnál maradt.

A városvezetés mindezek alapján nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg a középiskola infrastruktúrájának folyamatos fejlesztését, melynek megvalósítása érdekében az önkormányzat a 2016-os esztendő közepén pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.2.1-15 pályázati felhívására az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium épületének energetikai korszerűsítését célozva. A



Dr. Mokán István és munkatársai megtekintették Jenei Tibor (jobbról a második) munkavezetővel a beruházás munkálatait

benyújtott pályázat eredményeként mintegy 250 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100%-osan pályázati forrásból valósul meg.

A beruházás keretében az önkormányzat a középiskola oktatási épületének és a tornaterem teljes homlokzatának hőszigeteléssel való ellátását, valamennyi külső nyílászáró cseréjét, a fűtés-korszerűsítést, az épület-együttes akadálymentes

megközelítését és az akadálymentes vizesblokkok felújítását, átalakítását fogja megoldani. A fűtés-korszerűsítés során két kondenzációs gázkazán és egy faapríték elgázosító kazán kerül beépítésre fűtési puffer tárolóval. A használati meleg víz előállítását öt napkollektor, míg az energiaellátást 112 napelem panel fogja segíteni. A számítások szerint a fejlesztés eredményeként a felhasznált földgáz legalább 50.000 m<sup>3</sup>, míg a villamos energia felhasználás legalább 40.000 kWh mennyiséggel csökken évente.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a gyulai székhelyű, de sarkadi telephellyel rendelkező és több tucat sarkadi lakóhelyű dolgozót

foglalkoztató, valamint sarkadi alvállalkozókkal együttműködő FUTIZO Kft. nyerte el, így szinte teljes mértékben sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely 2018. márciusának végén vette kezdetét és ez év augusztusában fog befejeződni, elkészülni. Napjainkra már meg is valósult az oktatási épület napelemes rendszerének kiépítése, illetve a tornaterem homlokzati nyílászáróinak cseréje, míg a további munkálatok (homlokzati hőszigetelés, fűtés-korszerűsítés, stb.) folyamatban vannak és jó ütemben haladnak.

A fentiekben bemutatott beruházás eredményeként jelentősen megújul és korszerűsödik a középiskola infrastruktúrája (folytatás a 2. oldalon)



A korszerű hőszigetelő anyag falra rögzítése



Elkészült az oktatási épület napelemes rendszerének kiépítése



A tornaterem belső felújítása



Az oktatási épület ablakainak cseréje

## Iskolagaléria, immáron 55. alkalommal...



Köszöntőt mond Mester Judit Ibolya alpolgármester

A Kossuth utcai Általános Iskola épülete immáron 55. alkalommal nyitotta meg kapuit a képzőművészet kedvelői előtt.

A nyolcvanas években Ilyés Imre művésztanár kezdeményezésére jött létre az Iskolagaléria. A harmincöt éves múltra visszatekintő kiállítás, amely a város kulturális életében jelentős szerepet tölt be, két héttel elrepíti a látogatókat „Képzoletországba”.

Diószegi Eszter békési grafikusművész színes alkotásait csodálhatjuk meg június elsejéig.

„Sokszor az álmaimat rajzolom meg, a színes álm ritka kincse az embernek.” vallja önmagáról az alkotó, akinek témái arcok, színek, hangulatok, mozdulatok, növények, állatok. Képei érzelmi

hatást váltanak ki a szemlélőkből. Alkotásai elsősorban szürreálisak, gyermeki bájításként tűnnek fel. Az esetlen figurák, szomorú szemű bohócok, furcsa állatok töprengésre készítik a nézőt.

Jelentős elismerést hozott a művész számára a 2003-ban megjelent, általa illusztrált Pinokkió című mesekönyv a Tevan Kiadó gondozásában. E könyvet tartja a művész élete legnagyobb sikerének. A könyv illusztrációi a kiállításon is megtekinthetők.

A galéria megnyitóján Mester Judit Ibolya alpolgármester és Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető köszöntötték a megjelenteket, majd a művésznő régi kedves ismerőse, Hajnal Edit, a békéscsabai Csabagyöngye

Kulturális Központ osztályvezetője mutatta be.

Az ünnepi műsorban közreműködtek Kovalik Karolina, Kovalik Józsefné, valamint az iskola negyedik osztályos tanulói. A műsort betanították Borbély Imréné, Bordásné Magyar

Andrea és Tariné Sarkadi Erika alsós pedagógusok.

A kiállításra minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk június 1-ig minden munkanapon 08.00 és 16.00 óra között.

Nicoaréné Csótya Csilla szervező



Hajnal Edit és Diószegi Eszter (jobbról)



Kovalikék



Diószegi Eszter: Piacter

## Tisztelt Sarkadiak! Kedves Szülők és Diákok!

Az elmúlt néhány hónapban nagyon sok kérdés érkezett a városházára és személy szerint hozzám a sarkadi diákok és szüleik részéről, arról érdeklődve, hogy idén nyáron lesz-e lehetőség diákmunkára az önkormányzatnál. Sokan már előre jelentkeztek a programra, számítva annak indulására. Érthető, hogy nagy érdeklődés előzte meg a program indulását, hiszen a nyári diákmunkával egyrészt munkajövedelemhez jutnak a sarkadi diákok, ezáltal segítve a családi anyagi boldogulását is, másrészt pedig munkatapasztalatot szereznek, amit a későbbiekben kamatoztathatnak majd.

Ezen előzményeket követően, örömmel adhatunk hírt arról, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium a kormányhivatalok foglalkoztatási főosztályai és a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít a 2018. július 1. és augusztus 31. közötti időszakban.

A program részleteiről

annyt kell tudni, hogy célcsoportjába azok a 16-25 év közötti, nappali tagozaton tanuló jogvisztonnyal rendelkező diákok tartoznak, akik nem rendelkeznek sem vállalkozói, sem egyéb foglalkoztatásra irányuló jogvisztonnyal.

A korábbi évek tapasztalatait és létszámait figyelembe véve napi 6 órás foglalkoztatás keretében júliusban 35 fő, augusztusban 35 fő, kéthavi (július-augusztus) foglalkoztatásban pedig 20 fő finanszírozására került igény benyújtásra. Összesen tehát 90 diákot van lehetőségünk a programba bevonni, akik az önkormányzatnál kerülnek majd foglalkoztatásra.

A program iránt érdeklődő diákok jelentkezését a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában várjuk, ugyanakkor a diákmunka programban való részvétel előfeltétele továbbá, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó-, vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán is nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez sze-

mélyes okmányaival (személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, adókartya, TAJ kártya), valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell a jár-

si hivatal foglalkoztatási osztályára (Sarkad, Szent István tér 24/2.) befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

Dr. Mokán István polgármester

## Angol - magyar napközis tábor

2018. JÚLIUS 16-20.

Szervezők:  
Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség  
A tábor célja:  
▲ Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.  
▲ Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.  
A program:  
▲ 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig  
▲ Tízórai – ebéd – uzsonna  
Délután  
▲ Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában,

aranymondás  
▲ Angol nyelvóra (csoportokban, tudásszint szerint)  
▲ Énektanulás (magyar-angol)  
▲ Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről  
Délután  
▲ Kézműves foglalkozás  
▲ Játék  
▲ Énektanulás  
▲ „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny  
▲ „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés  
▲ Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása  
Részvételi díj: 4 000 Ft  
Érdeklődni: Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

## Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-tes-

Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kulturájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (A képviselő-testület 2018. május 31-i zárt-ülésein dönt a díj odaítéléséről), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi la-

kóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését. A kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2018. június 1-ig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## A DAREH Bázis Zrt. Közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!



A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városszerte 2018. június 8-án, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. június 9-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt in-

## TÁJÉKOZTATÓ a Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.) bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

A Központi Orvosi Rendelő - elmúlt heti lapszámunkban bemutatott - építési munkálatai 2018. június 11-én kezdődnek, a kivitelezési munkálatokat a Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi. Az építési munka jellegéből fakadóan az épület főbejáratát teljesen le kell zárni, így az orvosi rendelő megközelíthetősége átmenetileg az épület délnyugati oldalsó (gyógyszertár felőli) részén meglévő terasz megbontásával és egy mobil lépcső kiépítésével kerül megoldásra. A főbejárat az építési munkálatok ütemezése szerint várhatóan 2018. augusztus végéig lesz lezárva. A lezárás ideje alatt az emeleti szinten lévő két fogorvosi, négy háziorvosi, va-

lamint az ügyeleti ellátás a megszokott rendben és időben zajlik majd.

A két gyermekorvosi praxis rendelése azonban változik, a gyermekorvosi rendelés és tanácsadás a lezárás idejére kihelyezésre kerül az Anti úti rendelőintézetbe (Sarkad, Anti út 2/b.)! A rendelési idők itt sem változnak, valamint időpont előjegyzést továbbra is a (66) 271-059, és a (66) 271-822-es telefonszámokon lehet kérni.

A beruházás Sarkad Város lakosainak jobb és színvonalasabb egészségügyi ellátását célozza, ezért kérjük a lakosság megértését és türelmét a kivitelezés időszaka alatt.

Sarkad Város Önkormányzata

## Jó útemben halad...



A tornaterem tetőszigetelése

(folytatás az 1. oldalról)

rastruktúrája, javulni fog az épület és a fűtési rendszer energiahatékonysága, éves szinten közel 10 millió forint megtakarítást lehet elérni az üzemeltetési költségek te-

rén, korszerű, fejlett körülmények között folytathatják tanulmányaikat a diákok és gyakorolhatják hivatásukat a pedagógusok, s a fejlesztéssel természetesen tovább épül szeretett településünk.

LEGYENEK A VENDÉGEINK KÖVETKEZŐ ÜNNEPÜNKÖN:

2018. jún. 14-én csütörtökön 14:00-tól a CIFRA Palota Ovi udvarán tartott NYÁRÜNNEPÜNKÖNI

Sarkad, Cukorgyár 4. NYÍLT NAP információ: cifrapalota 2015@gmail.com 30/8565524

IDŐPONT VÁLTOZÁS: Jún. 15 HELYETT JÚN. 14-ÉN VÁRJUK ÖNÖKET!

Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája  
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908  
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com  
Internetes elérhetőség: www.adybaygysz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.

Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltetés, közlekedés, szállítmányozás és logisztika ágazatban Postai üzleti ügyintéző szakmákra.

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról: www.adybaygysz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.

**A Sarkad TV műsora**  
2018-06-07 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
19:25 Sarkad Város Önkormányzatának soron következő testületi ülése  
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
22:30 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
22:35 Híradó – Friss közéleti hírek  
22:50 Képűjság

**Ismétlés 2018-06-08 péntek 10.00 órától**

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



## GYERMEKNAPI RÁADÁS HORGÁSZVERSENY

A „MOHOSZ gyermeknap horgászverseny pályázat” támogatásával a sarkadi Bártók-csatornán.

Időpont: 2018. június 3. (vasárnap) 9.00 - 11.00 között!

**Program:**  
08.30 - Erkezés, nevezés, helyek elfoglalása az Anti úttól a Rózsa utcai hídig terjedő szakaszon,  
09.00 - Verseny kezdete,  
11.00 - Verseny vége, mérlegelés,  
11.30 - Eredményhirdetés, díjak átadása, tombolasorsolás,  
12.00 - Ebéd (bográcsban a helyszínen főzött paprikás krumpli).

A verseny szabályai:  
- Egy darab, úszós készséggel (spiccbottal) lehet horgászni.  
- A kifogott halakat kíméletesen, karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.  
- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor! A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen! Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!

Díjazás:  
Három korosztályban történik:  
- Első korosztály: óvodás,  
- Második korosztály: alsó tagozatos iskolás MOHOSZ támogatásával,  
- Harmadik korosztály: felső tagozatos iskolás MOHOSZ támogatásával 14 éves korig.

Mindhárom korosztály első három helyezette díjazásban és oklevélben részesül. JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: 2018. június 3. (vasárnap) 08.30 órától a Bártók-csatorna Anti úti tiltó-nál, a verseny napján. A regisztráció díjmentes! Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog ráadás gyermeknapot kívánunk! GORBÜLJÖN A BOT!

**Sarkadi Horgász Egyesület**



## Hagyományos nagyhal-fogó verseny a Fekete-Körösön

A 70 éves Sarkadi Horgász Egyesület és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége támogatásával megrendezésre kerül a Hagyományos nagyhal-fogó verseny a Fekete-Körösön

A Sarkadi Horgász Egyesület 2018. június 02.-03. között (szombat-vasárnap) rendezti meg hagyományos nagyhal-fogó versenyét.

**Részvételi díj:** Az egyesület saját tagjainak ingyenes, más egyesületi tagoknak 1000 Ft.

A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a 24 órára érvényes napijegyét megvásárolhatják, valamint részvételi díjat befizethetik a Bundsák horgászboltban, minden nap 6:00 - 20:00-ig. Telefonszám: +06 30 692 8181

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. június			
4 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
5 kedd	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
6 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
7 csüt.	Dr. Tóbiás Éva	Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
8 péntek	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
11 hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
12 kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
13 szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
14 csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
15 péntek	Dr. Tóbiás Éva	Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
18 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
19 kedd	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
20 szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
21 csüt.	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
22 péntek	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
25 hétfő	Dr. Tóbiás Éva	Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
26 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
28 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29 péntek	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőz, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Tájékoztató orvosi rendelés szüneteléséről!

**Tisztelt Betegeink!**  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2018. június 6-án, szerdán, az áramszolgáltató tájékoztatása szerint az Anti úti és a Gyulai úti Orvosi Rendelőket érintően áramszünet lesz!

Ezen a napon a szokásos rendelés helyett csak sürgősségi ellátás lesz rendelkezésünkre bízva.

Receptírás, beutaló, krónikus panaszok ellátása a számítógépes rendszer hiányában nem lesz lehetséges.

Megértésüket köszönjük!

**Dr. Tóbiás Éva és Dr. Szabó Zoltán háziorvosok**

**gősségi ellátás lesz rendelkezésünkre bízva.**

**Megértésüket köszönjük!**  
**Dr. Tóbiás Éva és Dr. Szabó Zoltán háziorvosok**

# Hallotta?

Rövid híreink

## Szalonnasütés

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2018. június 19-én /kedd/ 16.00 órától szalonnasütésre várja tagjait az Eden-tónál! Szeretettel várjuk azokat is, akik nem egyesületi tagok, de szívesen eltöltenének velünk néhány kellemes órát. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

**Puskás Sándorné elnök**

## Egészség és Életmód Klub Sarkadon

Jelszavunk: tegyük együtt egészségünkért és környezetünkért!

Helyszín: Sarkad Városi Könyvtár

Időpont: 2018. június 4. hétfő 17:00 óra

Témáink:  
- Miért fontos a tisztított víz fogyasztása?  
- Környezetvédelem más szemmel

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete Tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a június 13-án megbeszélte egyesületi gyűlés elmarad, illetve június 23-án tartjuk meg a Városi Egészség és Sportnapon. Számítok egyesületünk tagjainak megjelenésére és a programok lebonyolításában való közreműködésre.

Köszönettel:  
**Major József az egyesület elnöke**

## Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

- 2018. június 5-én, 7.30 órai indulással Gyoma. Úti költség + belépő: 2.550 Ft/fő. Jelentkezés május 30-ig a fogadóórakon.

- 2018. július 20., Gyopáros, 3.700 Ft/fő, jelentkezés július 11-ig.

- 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

**Perei Karolyné elnök**

## VII. Egészségügyi és Sportnap

A Sarkad és vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, és a Sarkadi Cukorbeteg Egészségügyi Egyesület 2018. június 23-án, 09.00 órai kezdettel rendezzi a VII. Egészségügyi és Sportnapot!

**Helye:** Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvara. A sportnapra, tisztelettel hívjuk és várjuk Önt és egyesülete tagjait!

**Programok:**  
- 09.00 órától megnyitó - a résztvevők köszöntése  
- Közös torna, majd tízórai  
- Vércukorszint-, vérnyomás mérés, felvilágosító programok stb...

- Játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi versenyek, nagy- unoka versenyek stb...

- 12.00 órától ebéd (800 Ft/fő): párizsi szelet, tavaszi zöldsaláta, rizs, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk.

- 13.00 - 14.00 óra ered-

ményhirdetés, ( a versenyek 1-3. helyezettei díjazásban részesülnek), agyagozás  
- 14.00 óra uzsonna  
- **14.30 Hevesi Tamás előadása**

- Ajándékok kisorsolása  
Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a fogadóórán, vagy Perei Karolyné (06-20-561-1778), Szabó Péternél (06-30-365-8077) vagy Major Józsefnél (06-30-228-9767) az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt, nem csak egyesületi tagokat! Hozzatok magatokkal unokáitokat is! Töltsünk el együtt egy kellemes és hasznos, eredményekben gazdag vidám napot!

**Jelentkezési határidő:** 2018. június 20.  
**Perei Karolyné elnök**

## Meghívó bográcsozásra!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel és szeretettel meghívja minden kedves tagtársát egy bográcsozásra június 13-án (szerda) 8.00 órától - 15.00 óráig!

Helye: Sarkadi Édentő - Ifjúsági Tábort.

Ebéd: Paprikásburgonya kolbásszal, tarhonyával, sapanyúság, kenyér, kávé, ásványvíz!

Ebéd ára: 500 Ft.  
Kellemes környezetben töltsünk együtt egy szép napot! Jelentkezni lehet minden szerdán a fogadóórán, illetve a 06-30/214-5270-es telefonszámon!

**Puskás Sándorné elnök**

## Mozgáskorlátozottak által szervezett Dévai kirándulás!

2018. június 14-én (csütörtök) szervezett kirándulásra kérjük a jelentkezéseket a részvételi díjat hozzáát fogadóóránkra 14.00-16.00 óráig a Vasút u. 11. sz. alá június 4-én 4000 Ft/fő. Indulás reggel 6:00 a központi buszmegállóból - 5:45-re legyenek a cukorgyári állomás régi buszmegállójánál és a piaci megállónál, akiknek ez közelebb. Két autóbussz indul az utólag jelentkezettek a 43 fős autóbusszra szálljanak, a fizetésnél majd megbeszéljük. Az elején jelentkeztek a 46 fős busszal jönnek. Személyigazolványt, 1 napi élelmet, vizet hozzatok magatokkal. Elérhetőségünk: 06/70/334-3393-as telefonon.

**Doba Mihályné szervezetvezető**

## Meghívó szalonnasütésre

2018. június 29-én, 16.00 órától szalonnasütésre várjuk egyesületünk tagjait az Eden-tónál. Szeretettel várjuk azokat is, akik nem egyesületi tagok, de szívesen eltöltenének velünk néhány kellemes órát. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, az egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

**Perei Karolyné elnök**

## 65 évnél fiatalabak figyelem!

Talán az utolsó ingyenes haladó internetes tanfolyam indul el június 12-én a Művelődési Központban.

Képzési napok kedd és csütörtök, 16:30-tól.

Jelentkezni pénteki napokon 12:30-tól a könyvtárban Gyebárné Ildikóknál.

## Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2018. június 11-én este 5 órakor indítja  
következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.  
A fizetést 5 részletben kérjük  
Minden segédanyagot díjmentesen biztosítunk.  
A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT  
SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Pásztorné Mária..... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

**GYSZC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN  
SZAKGIMNÁZIUMA**  
GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:  
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

**Miért válaszd az iskolánkat?**  
Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.  
Továbbfejlesztési lehetőség.  
32 tábortábor, fősiskolai, egyetemi jelentkezéshez.  
Tanulmányi utak, kirándulások.  
Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszc.hu>  
e-mail: [sarkad@gyszc.hu](mailto:sarkad@gyszc.hu) vagy [sarkadstakkkepzes@gmail.com](mailto:sarkadstakkkepzes@gmail.com)  
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

**STOP Autósiskola** Részletfizetési kedvezmény!

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
**2018. június 4-én (hétfőn) 17**  
órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt,  
(a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben)

vagy OTTHONI tanulással, számítógépes  
(E-learning) képzéssel a hét bármely napján.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,  
a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**  
iskolavezető, gépjármű oktató

Ház eladás miatt

## RUHÁS- GARÁZS- DURI

a Sarkadkeresztúri  
u. 6. sz.  
alatt.  
Kedden-szerdán,  
pénteken és  
szombaton  
10-12  
és 14-18-ig.  
T: 30/452-8154

ÁLLAT

Malacok eladó Rákóczi u. 41.  
T: 06/30/425-6466

2 hónapos jó házörző kiskutyák ingyen elvihető. 70/2132-352

7 db birka eladó Ág u. 7.

SZOLGÁLTATÁS

Síremlék készítés Borbély  
Sándor Sarkad Orgona 1.  
06209507878

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csomaggal, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

**Előnevelt csirke**  
eladó

Ideje: 2018. június 15-20-ig  
Helye: Kötégán Tsz Telep  
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

## Összeomlás! Összeomlás?\*

(előjáték Trianonhoz, 1918-1919)

(folytatás az 1. oldalról)

idegen - nemzetidegen, is-  
tentagadó propaganda és a  
tanács hatalom tettei. Horthy  
későbbi tábornokai közül vő-  
röskatonaként harcolt Werth  
Henrik, Lakatos Géza, Szom-  
bathelyi Ferenc, Csataj Lajos,  
Beregffy Károly, Jány Gusztáv,  
Dálnoki Miklós Béla és mások.  
A kommun bukása után nem állították  
őket bíróság elé, mert csak  
kötelességüket teljesítették.)  
- Julier Ferenc írja: „Az olasz  
front összeomlása után a magyar  
hadosztályok mintegy harmadrésze  
teljesen érkezett a magyar  
határra. Ha a forradalmi kormány  
ezeket szét nem kergeti, hanem  
némi pihentetés és megfelelő  
lelkésítés után, régi tábornokai  
alatt a határra küldi, azon az  
ellenség sehol sem jön át.

A világháború után az ország  
még elegendő nyersanyaggal  
rendelkezett ahhoz, hogy  
tekinthetős védősereget  
tarthasson. Csak arra utalok,  
hogy a Károlyi-kormányzat  
több havi rombolás és területfeladás  
(tehát hadianyag veszteségek is)  
után a bolsevik uralom 1919  
márciusa után, rövid idő alatt  
még 6 hadosztályra és 3 dandár-  
ra tagozott 110 ezer főnyi haderőt  
tudott összeállítani, felszerelni,  
új ruhába öltöztetni és erős  
tűzsergéssel felfegyverezni. Voltak re-

szervezeti munkát nemzeti alapon  
álló kormányzat 1918 novemberében  
végzi el, akkor Magyarország  
mindhárom ellenfelével szemben  
elegendő és jó haderőt tud állítani.  
Semmi esetre sem szorult mai  
szűk határai közé.”

Ellenpontként a Károlyi-kormány  
hadügyminiszterének, Linder  
Béának a kiáltványa: „Nem lesz  
több háború! Nem kell hadsereg  
többé. Nem akarok katonákat látni!”  
Mintha a pap azt mondaná,  
nem akarok többé imádkozókat  
látni, az oroszok meg azt,  
hogy nem akar többé pénzt látni.

De azért Linder és a pacifisták  
mégis láttak katonákat, sokat.  
Románokat, cseheket és szer-  
beket. Egy hadsereget egyetlen  
paranccsal, egyetlen nap alatt  
meg lehet rokkantani. Ezek  
kellenek a talpraállításhoz.  
Ilyen a hadak természete.  
Ákik még nem tudták, most  
megtudhatták, mi könnyebb,  
disznóból kolbászt csinálni,  
vagy kolbászból disznót? A  
hadsereg nélküli ország úgy  
vonzotta a mohó szomszédokat,  
mint méz a legyeket.

S volt még valami. Tisza István,  
Magyarország és az egész  
Monarchia legtehetségesebb  
államférfia 1918 október  
17-én a parlamentben kijelentette:  
ezt a háborút el-

vesztettük! Életében először és  
utoljára történt, hogy ez a bátor  
és rendíthetetlen ember rosszor  
és rosszul mondott valamit. A  
sajtó azonnal világgá kürtölte -  
no persze, szöveggörnyezetéből  
kiragadva. Mert Tisza még azt is  
mondta, hogy van remény, mert  
van még annyi erő és elszántság  
a magyarokban, hogy hazájukat  
meg tudják védeni. A többnyire  
Tisza ellenes sajtóban azonban  
nagyobb volt az egykori minis-  
terelnök iránti gyűlölet, mint az  
igazságszeretet.

A harctereken hegyomlás-ként  
hatott a hír. Ráadásul a hadvezetőség  
elkövette azt az emeletes hülyeséget,  
hogy betiltotta a hazai újságok  
olvasását, így a legképtelenebb  
képzeltégek, rémhírek kaptak  
lábra. Az olasz fronton, főleg a  
tiszántúli és erdélyi legénységű  
magyar ezredekben zendülés tört ki.  
Az alultáplált, sokszor rongyokban  
harcoló katonák azt kiáltották:  
Megyünk haza! A császár háborújának  
vége, most kezdődik a miénk! Ne  
hagyjuk a mi földünket! Inkább  
dögöljünk meg otthon, mint itt!  
De itthon nem új parancsok  
vártak rájuk, hanem felfordulás  
és a „nem kellett”.

A háború végén Magyarország-  
ra több, mint 1 millió 200 ezer  
katonája volt a harctereken. Mind  
idegen földön! Oroszországban,  
Romániában és a volt Orosz Biro-  
dalom területén. Mindhárom ország  
minket támadott meg, nem mi őket.

A magyar hadiipar ez egyik legnagyobb és legmoder-

nebb volt Európában. Csak pár adat:  
1914-ben a csepe-li Weiss Manfréd  
Művek naponta - sok más mellett -  
600 ezer puskatöltényt és ezer db  
tűzerségi lövedéket gyártott. 1917-  
ben már napi(!) 25 millió puskatöltényt  
és 25 ezer tűzerségi lövedék hagyta el  
a gyárat. 1916-ra a magyar ipar  
legyártotta az egymilliómodik  
puskát és több, mint tízmillió  
tűzerségi löszert. Az Osztrák-  
Magyar Monarchia repülőgépmotor  
igényének legnagyobb hányadát  
Budapest és Arad gyártották.  
Agyúgyár működött Győrben,  
Diosgyőrben és Resicabányán.

A tények kemény dolgok, igazat  
kell adnunk Julier Ferencnek. A  
magyar gazdaság a bakancszegtől a  
géppuskáig, a kaptatól a repülő-  
gépig mindent előállított, kifogás-  
talan minőségben. A magyar baka,  
az ősi katonák erejéhez híven, bátran,  
vagy ahogy egy angol történész  
írta, „ádzul harcolt”.

Mi történt velünk? A legvastagabb  
könyv és a legtudományosabb  
akadémia sem adhat végső választ.  
Bármi, ami történik - igazából a  
lélekben érik győzelem vagy  
vereség. Vagy bármivé. A győzelem  
vagy vereség - az ember felől nézve,  
mindenekelőtt és legvégül, mindig a  
fejekben s szívekben dől el. Csak az  
van legyőzve, aki legyőzöttnek érzi  
magát - tartja egy régi bölcsesség.  
Mert minden, ami emberi, a titok-  
zatos lélekből jön és oda is tér vissza.  
Szl.

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek  
Otthona és Gondozóháza akadálymentesített,  
parkosított, kellemes környezetben,  
családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas,  
fürdő-

szobás szobákkal várja az idősek  
jelentkezését. Az otthon komplex,  
személyre szóló teljes körű ellátás,  
aktív pihenés keretében biztosítja  
lakói számára a kiegyensúlyozott  
életet.



lyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - szenvedők,  
valamint az ideiglenesen elhelyezésre  
szorulóknak számára is tud elhelyezést  
biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés  
alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:  
Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó  
intézményvezető 66/270-981

## Köszönetnyilvánítás

„Szerető szíveddel oly sok jót adtál, Isten kegyelméből most megváltást kaptál,  
Tested pihen csak az anyaföld mélyében, emléked tovább él szeretteid szívében.”

Fájó szívvel monduk köszönetet mindazoknak, akik

## Dézsi Lajos

- volt Pacsirta u. 24. sz. alatti lakos, élt 77 évet -



temetésén megjelentek, sírjára virágot,  
koszorút helyeztek.

A gyászoló család

## Köszönetnyilvánítás

„Megpihen a dolgozó apai szív Áldás és hála övezi e sírt,  
Szerető férj voltál drága édesapa, nagypapa  
Bánatos családodnak most az örangyala.”



Fájó szívvel monduk köszönetet  
mindazoknak, akik

## Ungor Sándor

- volt Lehel u. 12/A sz. alatti lakos, élt 76 évet -

temetésén megjelentek, sírjára virágot,  
koszorút helyeztek.

A gyászoló család

## Megemlékezés

„Az édesapák nem halnak meg, Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



## Sarkadi Kálmán

- volt Anti út 38. sz. alatti lakos -

halálának 10. évfordulóján szerető

felesége, fia Ócsi, lánya Andi,  
veje Laci, és unokája Léna

## Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:.....13-16 óráig

Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig

Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és  
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban  
csak hétfő és pénteki napokon  
10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges  
elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)

Telefon: 66/375-380

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,  
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,  
Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi  
és Társa Bt., Dáványos Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374